Testul 1

1. Se considera triunghiul isoscel ABC, dreptunghic in A, cu aria egald cu 16. Aratati ca
BC = 8.
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2. Se considera expresia E (x) = sinx — 8cos 3Sin—, unde X este un numar real. Aratati ca

£()= -5

3. Se consideri triunghiul ABC, cu AB = 6, misura unghiului C de 30° si punctul @, centrul

cercului circumscris triunghiului ABC. Determinati distanta de la punctul O la latura AB.
4. Se considera triunghiul ABC cu laturile AB = 6, BC = 5 si cosB = ? Sa se calculeze
aria tringhiului ABC.
. SinB

5. Se consdiera triunghiul ABC, dreptunghic in A, astfel incat B€C = 8'si— = 2. Sa se

sinC
calculeze lungimea laturii AB.

6. Se considera triunghiul ABC, dreptunghic in'B. Aratatica tgA - tgC = 1.

Testul 2

1. Determinati sin2x, stiind ca xe (g,n), sl sinx = g.

2. Se considera E (x) =.sinx + sin2x — sin3x, unde x este numar real. Artati ca
E(¥)=1

3. Se considera triunghiul ABC cu AB = 8, AC = 4 si unghiul A de 120°. Calculati
perimetrul triunghiului ABC.

4. Aratati ca 2tgx — 3ctgx = % , stiind ca sinx = % si xe (0,%).

5. Triunghiul ABC este nscris Tntr-un cerc de raza 3. Aritati ci AB - AC - BC = 63 - sinA -
sinB - sinC.

6. Determinati xe(0, 1), stiind ca (sinx + cosx)? = 2.



Testul 3

1. Calculati lungimea razei cercului circumscris triunghiului ABC, in care AB = /3 si
C==

2. Fie triunghiul dreptunghic ABC in care AC=6 si cosC = % Calculati lungimea
ipotenuzei BC.

3. Determinati xe (0, 1), stiind ¢a sin(mw — x) cosx + cos(m — x) sinx = —1.

4. Lungimile laturilor unui triunghi sunt egale cu 4,5 si 7. Aratati ca triunghiul este

obtuzunghic.
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5. Aratati ca, pentru orice numar real x, sin (x + E) — sin (x — E) = CosXx.

3

< T\ . . VB3
6. Daca xe (0, E) sl sinx = —, ardtati ca sin2x = >

Testul 4

1. Ariatati cd (3sinx + cosx)? + (sinx + 3cosx)? — 6sin2x = 10, pentru orice numdr real

X.

2. Calculati cos2x, stiind ca tgx = ?3 sl xe (O, g)

3. Triunghiul ABC are AB,= 8.§i AC = 4. Ardtati ca sinB = ~ - sinC.

4. Se considerd expresia E (x) = sin’x + cos?x — 2(sinx — cosx) — 1, unde x este numar
real. Aratati ca E (E) = 0.
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5. Determinati perimetrul triunghiului ABC, stiind ca AB = 6, BC = 4 si masura unghiului
B=60°.

6. Calculati sinusul unghiului M al triunghiului MNP, stiind ca semiperimetrul triunghiului
MNP este egal cu 15, MN =5si MP = 12.



Testul 5

1. Se consideri triunghiul ABC cu AB = 5v/3, AC = 5si sinB = % Calculati sinC .

2. Triunghiul ABC are masura unghiului A de 60°, masura unghiului B de 45° si latura
BC de 3+/3. Si se determine latura AC.

3. Arétati ca sin(r — x) sinx — cos(2m + x) cos(m — x) = cos2x, pentru orice numar
real x.

4. Se considerd E(x) = sing — cosx, unde x este numar real. Aratati ca E (g) = 0.

5. Determinati raza cercului inscris Tn triunghiul MNP, dreptunghic Tn N, stiind ca
MN =5si NP = 12.

6. Determinati xe (0, g), astfel incat ctgx + 2tgx =3.

Testul 6

1. Aratati ca, dacd x este numadr real pentru care sinx = cosx, atunci cos2x = 0.
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2. Determinati sin(x — 2m), stiind ca x este numar real si cosx = =

3. Se considera triunghiul ABC eu AB = 6, AC = 7 si unghiul A de 120°. Calculati aria
triunghiului ABC.

4. Determinati-sin(x — 2), stiind ca x este numar real si cosx = %
5. Tn triunghiul ABC dreptunghic in A, BC = 16 si C = % Calculati aria triunghiului.

6:Calculati raza cercului circumscris triunghiului ABC, stiind ca AB = 4, AC = 7 si

BC =5.



Testul 7
1. Aratati catgx = E, stiind ¢i sinx = = si xe (0, E).
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2. Se considera triunghiul ABC cu AB = 5v3, AC = 5 si sinB = -. Calculati sinC .
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3. Aratati ca sin (x — Z) = cos (x + Z)’ pentru orice numar real x.

4. Se considera triunghiul ABC cu AB > BC, AC = 8 si BC = 10 si aria egala cu 20.
Determinati mdsura unghiului C.

5. Aratati ca sin(mr + x) sinx + cos(mw + x) = —1, pentru orice numar real x.
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6. Aritati cd, dacd cos2x = g, atunci (sinx — cosx)? = >

Testul 8
1. Se consideri expresia E(x) = sin?x + cos?x — 2(sinx — cosx) — 1, unde x este numir

real. Aratati ca E G) = 0.
2. Determinati latura BC a triunghiului ABC;stiind ca AB = 8, AC =551 A = %.
3. Se considera E(x) = COS;—C — sinx,unde x este numar real. Aratati ca E (g) =0.
4. Determinati raza cercului circumscris triunghiului ABC, stiind ca AB = 10 si C = 30°.
5. Se consideratriunghiul ABC, cu AB = 8, AC = 12 si BC = 16. Aratati cé% = %, unde
r este raza cercului Tnseris n triunghiul ABC si R este raza cercului circumscris
triunghiului ABC.
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6.. Aratati ca sin—+sin— = 0.



Testul 9

1. Calculati lungimea laturii AB a triunghiului ABC, stiind ca ctgC = 1 si triunghiul ABC
este Inscris in cercul de raza 3.
2. Calculati tgx stiind ca sinx = L2 Gi xe (E,T[).
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Calculati masura unghiului A al triunghiului ABC in care AB = 6, BC = 5 gi.sinC = 2.
4. Determinati numarul real a, a > 1, stiind ca a + 2, 3a, 3a + 2 sunt lungimile laturilor
unui triunghi dreptunghic.
5. Calculati raza cercului inscris in triunghiul ABC, stiind ca AB = 3, AC =4 5si BC = 5.
6. Se considera numerele reale a si b astfel incat a + b = %. Aratati cd 2cosb = /3cosa +
sina.
Testul 10
1. Calculati raza cercului inscris in triunghiul ABC, stiind cda AB = 4, AC = 7 si BC = 5.
2. Determinati sin2x, stiind cd x este numar real si cosx = %

3.



